

Жители Улан-Удэ требуют отставки мэра Игоря Шутенкова

После очередного нападения собаки на ребенка, жители Улан-Удэ намерены добиться отставки мэра Игоря Шутенкова. Горожане подготовят соответствующее обращение в Генпрокуратуру. Такая инициатива была озвучена на народном сходе в микрорайоне Забайкальский 26 января и уже нашла много сторонников.



Игорь Шутенков. Фото:
`Номер один в Бурятии`

Напомним, серия нападений бродячих собак на жителей столицы Бурятии началась в конце декабря 2020 года. После очередной атаки, на этот раз на девятилетнюю девочку, жители Забайкальского вышли на народный сход - во второй раз за месяц. Мэр Игорь Шутенков на встречу не явился и вообще дистанцировался от решения проблемы, возложив ответственность на главу Октябрьского района города Андрея Сухорукова. Заместитель мэра Сергей Гашев, чей комитет отвечает за собак, в свою очередь избежал какого-либо наказания. Ранее выяснилось, что Гашев более полугода скрывал свою судимость - Шутенков об этом знал, однако прикрывал подчиненного.

Градоначальник также не появился на сессии Народного Хурала, также прошедшей 26 января и созванной именно из-за проблемы нападений собак. Мэрия не принимала никакого участия в обсуждении законодательных способов влияния на ситуацию.

Таким образом, общее недовольство жителей города работой администрации и ее руководителя дошло до крайней точки в январе 2021 года. Шутенков не нашел ничего лучше, кроме оказания давления на питомники и незаконного отстрела всех подряд собак, включая домашних; после того, как нападения продолжились, мэр и вовсе предпочел отстраниться от проблемы и пустить ее на самотек. Поэтому стоит ожидать, что бродячие животные продолжат терроризировать улан-удэнцев, а те будут еще больше настаивать на отставке градоначальника.

Обращение в Генпрокуратуру и возбуждение Следственным комитетом уголовных дел по поводу нападений может привести к силовому сценарию смещения Игоря Шутенкова. Учитывая, что он бросает под удар своих подчиненных и покровительствует только отдельным чиновникам, ряд сотрудников администрации охотно посодействует силовикам в вопросе принудительной отставки мэра.

Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ 👁 21901 29.01.2021, 23:58 📄 1161

URL: <https://babr24.com/?ADE=209875> Bytes: 2300 / 2167 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)